

IPARÚZÉSI ADÓBEVALLÁS BENYÚJTÁSA AZ OHP FELÜLETÉRŐL

Közeledik május 31. napja, a helyi iparúzési adóbevallás benyújtásának határideje

Tisztelt Adózók!

A naptári évvel azonos üzleti éves adózóknak a 2018. adóévről az iparúzési adóbevallást 2019. május 31. napjáig kell benyújtaniuk az önkormányzati adóhatósághoz.

Így, a naptári évvel azonos üzleti éves adózók a 2018. adóévről szóló helyi iparúzési adóbevallást /úrlap száma: ASP-ADO-87-2018/ vagy a mentességi nyilatkozatot /úrlap száma: ASP-ADO-87N/ 2019. május 31-éig nyújthatják be.

Az adóbevallás benyújtásával egyidejűleg a megfizetett adóelőleg és adóelőleg-kiegészítés, valamint az adóévre megállapított **adó pozitív különbözetét** – az önadózás szabályai szerint – 2019. május 31-éig **köteles megfizetni az adózó**, illetve a **túlfizetést** ettől az időponttól igényelheti vissza.

Az iparúzési adó/adóelőleg-kiegészítés befizetésére szolgáló számla neve és száma:
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi Iparúzési Adó Beszedési Számla, száma: 11746005-15416566-03540000.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat, hogy a gazdálkodók (egyéni vállalkozók, cégek, stb.) számára **kötelező** az adóügyekben az elektronikus ügyintézés.

Az **állandó jellegű 2018. évi helyi iparúzési adóbevallás megtétele az Önkormányzati Hivatali Portálról** (OHP) is indítható: <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>.

Az OHP felületére a belépés a www.szekszard.hu városi portálról is biztosított, az Adóügyek linkre kattintást követően az „Intézzé ügyeit elektronikusan” felület közvetlenül az OHP portálra navigál.

A cégkapuval, egyéni vállalkozók esetében ügyfélkapuval rendelkező adózók jelenleg úgy tudnak benyújtani iparúzési adóbevallást, idegenforgalmi adóbevallást, építményadó adatbejelentést, vagy más úrlapot, ha azt az OHP honlapon kitöltik, lementik, majd a lementett úrlapot **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Hivatali kapujára a saját cégkapujukról/ügyfélkapujukról indítva feltöltik.**

A Hivatal rövidített neve: TCAVV; teljes neve: Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala; KRID azonosítója: 404042737.

Elektronikus úrlap (adóbevallás/adatbejelentés/kérelem stb.) kitöltésével és beküldésével ügyet indíthat a kiválasztott településnél (Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata). Indítsa el a szolgáltatást, majd adja meg az ELJÁRÁS MÓDJA mezőben, hogy milyen szerepkörben szeretne ügyet intézni. Ezután válassza ki a kívánt úrlapot. Az úrlap kitöltése az ONLINE KITÖLTÉS gomb megnyomása után válik lehetővé. Beküldés után, annak sikerességéről visszaigazolást kap az Úrlapkitöltő alkalmazás felületén, valamint a feladási igazolás megérkezik ügyfélkapus -, cég nevében eljáró felhasználó esetén - cégkapus értesítési tárhelyre. A beküldő ügyfélkapus tárhelyére emellett megérkezik az úrlap elektronikusan aláírt példányának másolata is.

Cég nevében történő űrlap (adóbevallás/adatbejelentés/kérelem egyéb űrlap stb.) benyújtásra kizárólag abban az esetben van lehetősége, amennyiben **megbízottként vagy ügyintézőként szerepel a Céghatóság regisztrációs nyilvántartásban.**

Az űrlap elektronikus beküldése elektronikus azonosítást követően lehetséges! Bejelentkezés nélkül az ONLINE KITÖLTÉS gomb megnyomásával megnyithatja, kitöltheti és elmentheti az űrlapot, de a BEKÜLDÉS gomb nem jelenik meg, a beküldés nem lehetséges.

Az **iparűzési adóbevallás kitöltéséhez segítséget nyújthat, ha a kitöltés során iparűzési adóegyenlegüket lekérdezik.** Az ASP csatlakozás miatt erre most kétféle módon is sort lehet keríteni. Az OHP oldalról és az önkormányzati adóhatóság honlapjáról. Első esetben az idei könyvelési és befizetési tételeikről, a második esetben a múlt évi adataikról informálódhatnak.

ADÓEGYENLEG LEKÉRDEZÉS /OHP honlap/ <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolar>

A szolgáltatás igénybevétele csak elektronikus azonosítást követően lehetséges. A szolgáltatás használatával lehetősége van az Ön, vagy az Ön által képviselt adózó kiválasztott önkormányzati adóhatósághoz tartozó helyi adóegyenlegének lekérdezésére. Az egyenleg lekérdezéséhez a KAÜ-s azonosítás után a rendszer automatikusan kitölti az Ön adóazonosító jelét. Kérjük, ellenőrizze azt! A személyes adóegyenleg lekérdezésére csak abban az esetben van lehetőség, ha a lekérdező személyes adatai az önkormányzat adórendszerében hibátlanul (a közhiteles nyilvántartásokkal megegyezően) szerepelnek.

Gazdálkodó szervezet esetében az egyenleg lekérdezése az önkormányzati adóhatósághoz benyújtott meghatalmazást követően lehetséges.

Szekszárd, 2019. május 23.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága